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Ata da oitava reunião Conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião 

realizada aos 07 (sete) dias do mês de abril do ano de 2015 (dois mil e quinze).  

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Dirlan Gonçalves Souza; 

Relator: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão 

de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Relator: Vereador 

Juvenal Belo da Hora; e, Membro: Vereador Vagner da Silva Luiz da Silva. Comissão de Obras e 

Serviços Públicos, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; Relator: Vereador Vagner da Silva Luiz 

da Silva; e, Membro: Vereador Revelino Martinelli. Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, 

Presidente: Vereador Cleves Pires dos Santos; Relator: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; 

Membro: Vereador João Raimundo Martins. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio 

Ambiente, Presidente: Vereador Carlos Weber Passos dos Santos; Relator: Vereador João Raimundo 

Martins; e, Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Comissão de Direitos do Consumidor, Presidente: 

Vereador Vagner da Silva Luiz da Silva; Relator: Vereador João Raimundo Martins; Membro: Vereador 

Cleves Pires dos Santos. Comissão da Mulher e da Família; Presidente: Vereador Cleves Pires dos 

Santos; Relator: Vereador Vagner da Silva Luiz da Silva; e, Membro: Vereador Carlos Weber Passos 

dos Santos. Às 09h30 (nove horas e trinta minutos), reuniram-se nas dependências do Plenário da 

Câmara Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação 

ordinariamente de matérias. Dando início aos trabalhos, o Presidente da CLJRF, Vereador Dirlan 

Gonçalves Souza solicita que se faça a chamada nominal dos Vereadores. Na sequência, e, constatado 

quórum, solicita que se faça leitura da Ata da reunião realizada no dia 24 (vinte e quatro) do mês de 

março de 2015, a qual após de lida foi aprovada por unanimidade.  Dando continuidade passou-se para 

deliberação da pauta na seguinte ordem:  01 - MEMORANDO N° 020/2015 – CMA. Assunto: 

Mensagem N° 005/2015-GP, a qual encaminha o Projeto de Lei N° 005, de 27 de fevereiro de 2015 que 

“Cria o Departamento de Planejamento Territorial Urbano na estrutura organizacional da Prefeitura 

Municipal de Apuí, dá nova redação ao artigo 30 dos cargos de Chefe de Divisão e Coordenador I na 

Lei n° 117/2005 e dá outras providências.” Após análise foi constatado que a matéria está aguardando 

Parecer Jurídico. 02 – MEMORANDO N° 024/2015 – CMA. Assunto: Projeto de Lei N° 002, de 27 de 

março de 2015 que “Altera o anexo da Lei Municipal n° 117/2005 o qual trata sobre as classes de cargos 

de provimento efetivo ordenados pelos níveis de vencimentos e dá outras providências”. O Vereador 

Carlos Weber Passos dos Santos fez a leitura do Projeto em pauta, e na sequencia o Vereador Dirlan 

Gonçalves Souza coloca-os em discussão onde ficou deliberado pelo encaminhamento da matéria ao 

Assessor Jurídico desta Casa Legislativa. 03 – MEMORANDO N° 027/2015 – CMA. Assunto: Projeto 

mailto:cm-apui@bol.com.br


ESTADO DO AMAZONAS 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ 
 

2 

CAMARA MUNICIPAL DE APUI-AM, SITUADA A AVENIDA PARANÁ S/Nº CENTRO APUI-AMAZONAS          
 CEP: 69.265-000, FONE 0 XX 3389 -1022, FAX: 0XX 3389-1128 

E-MAIL: cm-apui@bol.com.br CNPJ: 34528869/0001-25 

de Lei N° 006, de 30 de março de 2015 que “Altera os artigos 2°, 3° e o Processo de escolha dos 

Conselheiros Tutelares, definido nos artigos 7° e seguintes da Lei Municipal n° 027, de 17 de setembro 

de 1999 e dá outras providências”. Após leitura do Projeto em tela, o Vereador Dirlan Gonçalves Souza 

cumprimenta a Secretária Municipal de Assistência Social Sra. Magna Oliveira Parron e do Assistente 

Social o Sr. Gilmar Souza, os quais solicitaram espaço nesta reunião para expor assuntos relacionados 

aos Projetos de Lei N° 006/2015 de autoria do Poder Executivo. Com a palavra a Sra. Magna de Oliveira 

Parron cita que o Projeto de Lei é de extrema importância, pois trata sobre a escolha dos Conselheiros 

Tutelares, cita que é necessário adequar a Lei Municipal às Leis Estaduais e Federais, pois houve 

alterações nos dispositivos que versam sobre o mandato dos Conselheiros que antes era de três anos e 

passou a ser de quatro anos; outro dispositivo é quanto a data para a escolha onde passou a ser unificada 

em todo o território nacional, sendo que  a eleição para Conselheiro Tutelar será sempre no primeiro 

domingo do mês de outubro do ano subsequente ao da presidencial e a posse no dia dez de janeiro do 

ano subsequente ao processo de escolha; com isso e mediante orientação do CONANDA e prazos para 

a realização do referido processo de escolha, pede que esta Casa Legislativa delibere esta matéria em 

caráter de urgência. Dando continuidade o Vereador Dirlan Gonçalves Souza cita sobre a reunião em 

que esteve juntamente com o Vereador Carlos Weber Passos dos Santos na Capital do Estado; que foram 

orientados sobre a agilização e adaptação das Lei Municipais que regem sobre o assunto em tese; informa 

e lamenta a ausência de representantes do Conselho Tutelar  e da Assistência Social na referida reunião, 

visto que foi de extrema importância; questiona ainda para a Sra. Magna Oliveira Parron se o Município 

tem feito ou tem conhecimento de convênios para aquisição de materiais permanentes para o Conselho 

Tutelar como por exemplo veículos, computadores e outros para um bom desempenho das atividades do 

referido órgão. Na sequência a secretária de Assistência Social informa que não foi possível ir 

representantes da Secretaria de Assistência e Conselho Tutelar por falta de vagas na empresa Apuí Taxi 

Aéreo; após diz que não tem conhecimento sobre convênios para aquisição de materiais permanentes, 

mas que irá verificar e se informar sobre tal assunto; por fim agradece a oportunidade de participar desta 

reunião, assim como pela compreensão dos Nobres Vereadores. Dando continuidade o Vereador Dirlan 

Gonçalves Souza coloca a Câmara Municipal a disposição da Secretaria Municipal de Assistência Social. 

Na sequência e após discussão, ficou deliberado pelo encaminhamento do Projeto de Lei N° 006, de 30 

de março de 2015 ao Assessor Jurídico da Câmara Municipal, assim como, devido solicitação para 

tramitação em caráter de urgência, fica desde já convocado todos os membros das Comissões para 

reunião extraordinária das Comissões Permanentes a ser realizado no dia 10 (dez) de abril de 2015 às 

09hs (nove horas). 04 – MEMORANDO N° 028/2015 – CMA. Assunto: Projeto de Lei N° 007, de 30 

de março de 2015 que “Altera dispositivos da Lei Municipal n° 067, de 28 de dezembro de 2001 e dá 
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outras providências”.  O Vereador Cleves Pires dos Santos fez a leitura do Projeto em pauta, e em 

discussão orienta que convide os representantes da ASSARA, da Associação Comercial, do Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e Assessora Jurídica da Prefeitura Municipal para 

que possam discutir sobre a matéria em tese. Após discussão fica deliberado pelo encaminhamento do 

Projeto de Lei N° 007, de 30 de março de 2015 ao Assessor Jurídico da Câmara Municipal, assim como, 

devido solicitação para tramitação em caráter de urgência, fica desde já convocado todos os membros 

das Comissões para reunião extraordinária das Comissões Permanentes a ser realizado no dia 10 (dez) 

de abril de 2015 às 09hs (nove horas). 05 – MEMORANDO N° 029/2015 – CMA. Assunto: Projeto de 

Lei N° 008, de 31 de março de 2015 que “Regulamenta a concessão de benefícios eventuais no âmbito 

da Política de Assistência Social no Município de Apuí – AM e dá outras providências”. Após leitura e 

discussão, ficou deliberado pelo encaminhamento ao Assessor Jurídico da Câmara Municipal. 06 – 

MEMORANDO N° 030/2015 – CMA. Assunto: Projeto de Resolução N° 006, de 26 de março de 2015 

de autoria da Mesa Diretora, o qual “Dispõe sobre a alteração da composição das Comissões 

Permanentes da Câmara Municipal de Apuí para o biênio de 2015/2016, e dá outras providências”. Após 

leitura o Vereador Dirlan Gonçalves Souza coloca a matéria em discussão, seguida de votação onde foi 

aprovado por unanimidade sem ressalva. 07 - MEMORANDO N° 031/2015 – CMA. Assunto: Projeto 

de Lei N° 004/2015 - GVCPS de autoria Do Vereador Cleves Pires dos Santos, o qual “Dispõe sobre a 

criação do Conselho Municipal de Trânsito e Transporte no Município de Apuí e dá outras 

providências”. O autor do Projeto de Lei em tese Vereador Cleves Pires dos Santos, faz leitura da referida 

matéria e cita ser de extrema importância, que com criação deste Conselho Municipal o Município só 

tem a ganhar, pois poderão dentre outras benefícios, arrecadar recurso em prol do trânsito municipal, 

mas para isso faz necessário a regularização do referido Conselho. Após  o Vereador Dirlan Gonçalves 

Souza parabeniza o autor do referido Projeto, e fala da importância da criação do Conselho Municipal 

de Trânsito; informa que já solicitou uma Audiência Pública para discussão de melhorias do Trânsito do 

Município, e que este assunto poderá inclusive ser discutido nessa Audiência. Após discussão os 

membros das Comissões citadas deliberam pelo encaminhamento Projeto de Lei N° 004/2015 - GVCPS 

ao Assessor Jurídico da Câmara Municipal. Nada mais a ser tratado e para constar, eu, Deusa Monteiro 

da Silva, na qualidade de Assessora Administrativa, lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será 

assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, em 07 (sete) de abril do ano de 2015 

(dois mil e quinze). 

   

    Vereador Dirlan Gonçalves Souza                                                         Vereador João Raimundo Martins                                                  

               Presidente da CLJRF                                                                                  Mem. CASES/Rel. CAPR/Mem. CDC 
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  Vereador Cleves Pires dos Santos                                                              Vereador Revelino Martinelli 

      Pres. CASES/ Mem. CDC/Pres. CMF                                                                          Mem. CLJRF/ Mem. COSP 

                                   

      

       Vereador Juvenal Belo da Hora                                                     Vereador Vagner da Silva Luiz da Silva 

        Rel. CFO/Pres. COSP/Mem. CAPR                                                            Mem. CFO/Rel. COSP/Pres. CDC/Rel. CMF 

 

 

                                                        Vereador Carlos Weber Passos dos Santos   

Rel. CLJRF/Pres. CFO/Rel. CASES/Pres. CAPR/Mem CMF 
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